

# MTI.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, I., Fém utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590  
A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.



MTI BELFÖLDI HIREK

B 1. kiadás 1958. március 30. 7 óra - perc

Fellendül a málnatermesztés a Göcsejben

1958. március 30.

A Zala megyei Szentgyörgyvölgyön, a Keszthelyi Mezőgazdasági Kísérleti Intézet Tangazdaságban több éve kísérleteznek különböző bogvősgyümölcsök meghonosításával. Leginkább a málna vált be a göcseji hegyes-völgyes vidéken és a legkifizetődőbb. Egy holdnyi málna átlag 40.000 forint jövedelmet hoz. A megyei tanács növénytermelési csoportja most málnatermelő gócok kialakítását szorgalmazza a Göcsejben. Az érdeklődés igen nagy. Zalaistvándon a gazdák málnatermelő szakcsoportot alakítanak, Csácsbozsókon pedig többen máris munkához kezdtek. Az idén a göcseji falvakban mintegy 15 hold málnást telepítenek. /MTI/

Magyar mozgalmi és népdalverseny Baranyában

1958. március 30.

A Baranya megyei tanács művelődési osztálya mozgalmi és népdal versenyt rendez a tanulóiifjúság és a felnőttek részvételével. Városban és falun egyaránt megkezdődtek a nevezések. A megyei döntőt június végén tartják Szentlőrincen. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 2. kiadás 1958. március 30. 7 óra 05 perc

Nyolc kiló gyapjút várnak egy-egykaukázusi anyajuhból Bábolnán

1958. március 30.

A Bábolnai Állami Gazdaságban a Szovjetuniótól vásárolt 200 kaukázusi merino anyajuhot gondoznak. Ezeket a tenyészállatokat a hazai állomány gyapjuhozamának javításához szerezték be. Az idén rendkívüli eredményre számítanak az anyajuhoknál. Nyírás előtt néhány héttel már megállapítható, hogy a 200 anyajuh gyapjának átlaga eléri, vagy meghaladja a nyolc kilót. A hazai törzskönyvi ellenőrzés előtt tartott állománynál az elmúlt évben országosan 4.70 kiló volt a nyírósúly.

A nyírási rekord mellett a szaporulatnál is kiemelkedő eredmény lesz. Az ellések még nem fejeződtek be, de olyan sok az iker, hogy Bábolnán máris 208 kaukázusi tenyészbárány van. /MTI/

-----  
Hangfelvétel készül romániai magyar színházak előadásairól

1958. március 30.

A közeljövőben régi tervet valósít meg a rádió dramaturgiája: hangfelvételeket készít romániai magyar színházak, főleg a marosvásárhelyi Székely Színház előadásairól. A felvételekre nyárelején kerül sor. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 3. kiadás 1958. március 30. 7 óra 10 perc

A Szabolcs-Szatmár megyei népfront-bizottságok háromnegyed része elkészítette akcióprogramját

1958. március 30.

Szabolcs-Szatmár megyében a községi, illetve járási népfront-bizottságoknak mintegy háromnegyed része már elkészítette akcióprogramját.

A munkaprogramot mindenütt széleskörben megvitatják. Igen változatos például a baktalórántházi járási munkaterve. A járás minden községében megalakítják a magyar-szovjet baráti köröket. Harcot indítanak az analfabetizmus teljes felszámolásáért. Megvizsgálják a községi népkönyvtárak helyzetét és bővítik a könyvállományt. Segítik a homokos részekén új gyümölcsösök telepítését. A tervek szerint még az idén mintegy 250 hold új gyümölcsösöt létesítenek.

A községi népfront-bizottságok kisgyűléseken ismertetik a dolgozó paraszttal, milyen segítséget, támogatást kapnak a termelészövetkezetek az államtól a közös gazdaság erősítéséhez, termelésük és jövedelmük fokozásához. Rohodon termelészövetkezeti látogatást szerveznek az egyéni parasztnak. Több községben rendeznek majd mezőgazdasági kiállítást. /MTI/

-----  
A téli hónapokban 1917 ismeretterjesztő előadást rendeztek a borsodi községekben

1958. március 30.

A Borsod megyei tanács művelődési osztálya a téli hónapokban 1917 ismeretterjesztő előadást rendezett a községekben. Az előadásokat 124.000 érdeklődő hallgatta meg. Különösen népszerű volt a Béke két csillaga című előadás a szovjet mesterséges holdekről. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 4. kiadás 1958. március 30. 7 óra 15 perc

Negyven kozmetikai kiállítás vidéken

1958. március 30.

A földművesszövetkezetek az elmúlt évben hat kozmetikai kiállítást rendeztek vidéken. A kiállításokon díjtalan tanácsadásban részesítették az érdeklődőket, a szintetikus mosóporokat újrajta szappant mutattak be a parasztasszonyoknak. Egy-egy ilyen kiállítást átlag 800-1.000-en tekintettek meg.

Az elmúlt év sikerein felbuzdulva a Szövetkezetek Országos Szövetsége elhatározta, hogy ez idén a nagyobb községekben 40 kiállítást rendez. A közeljövőben Abonyban, Jászárokszálláson, Tiszaföldváron és Kunhegyesen kerül sor kozmetikai kiállításra. A bemutatókra kozmetikusokat és mosótechnikusokat küldenek, akik a gyakorlatban ismertetik az egyes cikkek hasznosságát. /MTI/

Lakodalmas étkészleteket kölcsönöz az ecsédi nőtanács

1958. március 30.

A Heves megyei Ecséd község/száz személyes étkészletet vásárolt, amelyet lakodalmakra kölcsönöz a fiatal pároknak, illetve az örömszülőknek. /MTI/

/több mint kétszáz tagu nőtanácsa

Magyar fotókönyvek jelennek meg az NDK-ban

1958. március 30.

A Német Demokratikus Köztársaságban a közeljövőben jelenik meg három magyar fotóművész könyve. Vadas Ernő könyvét 120 fényképével illusztrálták, címe: Így fotografálják az életet. Reismann Mariann a gyermekfényképezésről, Vámos László pedig a színes fotóművészetről írt könyvet. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 5. kiadás 1958. március 30. 7 óra 25perc

Majdnem száz termelészövetkezet kap nemesített tavaszi vetőmagot Baranyában

1958. március 30.

Baranyában megkezdődött a nemesített tavaszi vetőmagvak szétosztása. Az árpát és a zabot - majdnem ötezer mázsát - már el is juttatták a termelészövetkezeteknek és az egyéni gazdáknak. Az idén különösen a hibridkukorica iránt nőtt meg az igény. Eddig 1.100 mázsa óvári ötös és mertonvásári hibridkukoricát kértek a termelők. Ez a vetőmag mennyiség öt és félezer holdra elegendő.

Az idei tavaszon majdnem száz baranyai termelészövetkezet kap nemesített vetőmagot az államtól. Tizenkilenc szövetkezet termel majd - körülbelül félezer holdon - zabot és árpát továbbszaporításra. Orvendetes, hogy igen megnőtt a kereslet a pillangósnövények vetőmagja iránt. A megye termelészövetkezetei eddig több mint ezer holdra kértek nemesített lucerna és vöröshere magot: kétszerannyit, mint az elmúlt évben. /MTI/

Bővítik öntözőberendezéseiket a dunamenti termelészövetkezetek

1958. március 30.

Bács megye dunamenti vidékein kiválóak a lehetőségek az öntözéses gazdálkodásra. Eddig évente több mint háromezer holdat öntöztek a Duna vizével, a jövőben fokozottabb mértékben hasznosítják a kedvező körülményeket. A folyómenti termelészövetkezetek az öntözőtelepek bővítésére ebben az évben több mint négymillió forintot fordítanak, s majdnem félezer holdat vonnak öntözés alá. A peremező öntözőberendezések építését már több helyen megkezdték. A solti Szikra Tsz-ben május elsejéig a meglévő száz holdas öntözött területet 113 holdra bővítik. A fajszí Vörös Csillag Tsz-ben is elkészül tavaszig egy 55 holdas tábla alagsóvezése. A termelészövetkezetek nagyrészt a zöldségféléken kívül szántóföldi növények öntözésére is berendezkednek. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 6 kiadás 1958. március 30. 7 óra 40 perc

A külföldiek június 15-ig jelentkezhetnek az Országos Mezőgazdasági Kiállításra és Borversenyre

1958. március 30.

Az Országos Mezőgazdasági Kiállítás szeptemberben megrendezendő nemzetközi borversenyre eddig Franciaországból, Spanyolországból, a Német Szövetségi Köztársaságból, a Német Demokratikus Köztársaságból, Ausztriából és Angliából jelentkeztek.

A nemzetközi gépbemutatóra csehszlovák, lengyel, francia, angol, osztrák, nyugat- és keletnémet cégek jelentették beérkezését.

Mind a borverseny, mind pedig a gépbemutató iránt továbbra is nagy az érdeklődés, így délamerikai cégek is jelezték, hogy részt szeretnének venni a versenyen. Hasonló tájékoztató érkezett több szomszédos baráti országból. A Földművelésügyi Minisztérium Kiállítási Irodája a kívánságoknak megfelelően a külföldiek számára meghosszabbította a jelentkezés határidejét. Az Országos Mezőgazdasági Kiállításra külföldről június 15-ig fognak el jelentkezéseket. /MTI/

Áprilisban 27 európai fotóklub kiállítása Budapesten

1958. március 30.

Áprilisban 14 ország 27 fotóklubja kiállítást tart Budapesten. A Fotóművészek Szövetségének rendezésében nyíló kiállításon a népi demokratikus országokon kívül francia, belga, olasz, portugál és nyugat-német fotóklubok állítanak ki.

A tárlat április 3-án nyílik a MADOME helyiségeiben, /Belgrád rakpart 17/ és április 27-én zárul. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 7 kiadás 1958. március 30. 9 óra — perc

A téli hónapokban hatvanöt ezüstkalászos tanfolyamot és több mint ezerfős mezőgazdasági szakelődést rendeztek Borsodban

1958. március 30.

Borsod megye dolgozó parasztjai a téli hónapokban ezüstkalászos tanfolyamokon, szakelődéseken és mezőgazdasági szakkörökben ismerkedtek meg a fejlettebb agro- és zootechnikai módszerekkel. A megye községeiben 65 ezüstkalászos tanfolyamot rendeztek, 33-nál többet, mint az elmúlt évben. A tanfolyamokon 1356 egyéni gazdálkodó termelészövetkezeti tag vett részt, illetve vizsgázott. A vizsgák után a hallgatók számos helyen elhatározták, hogy munkájukat szakkörökben, szakcsoportokban folytatják. Az ezüstkalászos tanfolyamokon kívül a községi gazdasági felügyelők — nagyjából dia- és keskenyfilm- vetítéssel — 1328 mezőgazdasági szakelődést tartottak. Ezenkívül a megyei tanács mezőgazdasági osztályának szakemberei 75 gazdagyűlést, a szőlészeti felügyelőség és a Tarcali Szőlészeti Kutató Intézet munkatársai pedig 124 előadást rendeztek.

A termelészövetkezetek erősítése érdekében gondoskodtak a szövetkezeti vezetők oktatásáról is. Abauj-szántón kétszer egyhónapos bentlakásos, továbbképző tanfolyamot szerveztek, amelyen 67 termelészövetkezeti elnök és brigádvezető vett részt. /MTI/

Borsodi Földrajzi Évkönyvet ad ki a TTIT Borsod megyei szervezete

1958. március 30.

A TTIT Borsod megyei szervezetének földrajzi szakosztálya Borsodi Földrajzi Évkönyvet ad ki. Az évkönyv ismerteti a megye legszebb tájait, földrajzi érdekességeit és az egyes tájegységek gazdasági életét. /MTI/

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 8 kiadás 1958. március 30. 10 óra -- perc

Békeligeteket ültetnek, határmenti találkozót rendeznek a Népek Barátsági Hónapjában Szabolcs-Szatmárban

1958. március 30.

A Népek Barátsági Hónapjának előkészítésére a párt, a tanács, a Hazafias Népfront és a többi tömegszervezet képviselőiből bizottság alakult Nyiregyházán. A bizottság elkészítette a Népek Barátsági Hónapjának megyei programját. Eszerint áprilisban a megye valamennyi községében és üzemében békegyűléseket tartanak. A nőtanácsok béketarisznyákat készítenek, amelyeket az egyes községek jellegzetes himzéseivel díszítenek. Ezekben gyűjtik össze a dolgozóknak a külföldi békeharcosokhoz írt leveleit. Igen sok tiltakozást is gyűjtöttek a tömegpusztító fegyverek gyártása ellen.

A gyermeti ifjúság napján a KISZ-szervezetek több gyermeti fiataalt hívnak meg a megyébe, akik beszámolnak né-ük harcáról. Májusban minden községben megrendezik a népek barátsági estjét. Több helyen lesz béke-bál, teaest, munkás-paraszt találkozó. A nyiregyházi és vidéki üzemek dolgozói felkeresik egy-egy község dolgozó parasztjait. Május közepén Nyirbátorban lengyel-magyar barátsági estet tartanak. A tervek szerint öt Szabolcs-Szatmár megyei községben rendeznek magyar-szovjet, illetve magyar-román határmenti találkozót. Nyiregyháza egyik terét béke-rózsáligetté alakítják át és békeligetet ültetnek a Sóstón is. /MTI/

A párt kezdeményezésére takarékosági bizottság alakult Nógrád megyében

P

1958. március 30.

Az MSZMP Nógrád megyei bizottságának kezdeményezésére takarékosági bizottság alakult a pártbizottságok és a tömegszervezetek munkatársaiból, a vállalatok és a hivatalok vezetőiből, a legjobb szakemberekből. A bizottság tagjai az üzemekben, a közlekedési vállalatoknál, a kereskedelemben és a hivatalokban megvizsgálják, milyen lehetőségek nyílnak a takarékoságra, majd megteszik a szükséges intézkedéseket. /MTI/

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 9 kiadás 1958. március 30. 10 óra 30 perc

Négy iskolát épít a Csongrád Megyei Építőipari Vállalat

1958. március 30.

A Csongrád Megyei Építőipari Vállalat a tavaszi idő beköszönte után lakások és iskolák építésével kezdte idei munkáját. Ebben az évben négy új iskolaépületet emelnek összesen 14 millió forintos költséggel.

Ujszegeden négy tantermes, Szeged munkásnegyedében, a Móravárosban pedig nyolctantermes, központi fütésses, tornateremmel ellátott általános iskolát építenek.

Ez utóbbihoz hasonló nyolctantermes általános iskolát építenek Kisteleken és Csongrádon is. /MTI/

Naponta harmincezer mozaiklapot készítenek a Miskolci Cementipari Vállalattól

1958. március 30.

A miskolci és a felnémeti telepen több mint 500 munkást foglalkoztató miskolci Cementipari Vállalat egyik legkeresettebb gyártmánya a fürdőszobák és a konyhák burkolásához használatos színes mozaiklap. A különböző mintájú mozaiklapokból naponta átlagosan 30.000 készül az üzemben.

Az év második felében megkezdik a fehércementből készülő mozaiklapok gyártását is, ami az eddiginél szebb, tetszesebb kivitelű lesz. /MTI/

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 8 kiadás 1958. március 30. 10 óra -- perc

Békeligeteket ültetnek, határmenti találkozókat rendeznek a Népek Barátsági Hónapjában Szabolcs-Szatmárban

1958. március 30.

A Népek Barátsági Hónapjának előkészítésére a párt, a tanács, a Hazafias Népfront és a többi tömegszervezet képviselőiből bizottság alakult Nyiregyházán. A bizottság elkészítette a Népek Barátsági Hónapjának megyei programját. Eszerint áprilisban a megye valamennyi községében és üzemében békegyűléseket tartanak. A nőtanácsok béketerisznyákat készítenek, amelyeket az egyes községek jellegzetes himzéseivel díszítenek. Ezekben gyűjtik össze a dolgozóknak a külföldi békeharcosokhoz írt leveleit. Igen sok tiltakozást is gyűjtöttek a tömegpusztító fegyverek gyártása ellen.

A gyermeti ifjúság napján a KISZ-szervezetek több gyermeti fiatalt hívnak meg a megyébe, akik beszámolnak nekik harcáról. Májusban minden községben megrendezik a népek barátsági estjét. Több helyen lesz béke-bál, teaest, munkás-paraszt találkozó. A nyiregyházi és vidéki üzemek dolgozói felkeresik egy-egy község dolgozó parasztjait. Május közepén Nyirbátorban lengyel-magyar barátsági estet tartanak. A tervek szerint öt Szabolcs-Szatmár megyei községben rendeznek magyar-szovjet, illetve magyar-román határmenti találkozót. Nyiregyháza egyik terét béke-rózsáigetté alakítják át és békeligetet ültetnek a Sóstón is. /MTI/

A párt kezdeményezésére takarékosági bizottság alakult Nógrád megyében

P

1958. március 30.

Az MSZMP Nógrád megyei bizottságának kezdeményezésére takarékosági bizottság alakult a pártbizottságok és a tömegszervezetek munkatársaiból, a vállalatok és a hivatalok vezetőiből, a legjobb szakemberekből. A bizottság tagjai az üzemekben, a közlekedési vállalatoknál, a kereskedelemben és a hivatalokban megvizsgálják, milyen lehetőségek nyílnak a takarékoságra, majd megteszik a szükséges intézkedéseket. /MTI/

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 9 kiadás 1958. március 30. 10 óra 30 perc

Négy iskolát épít a Csongrád Megyei Építőipari Vállalat

1958. március 30.

A Csongrád Megyei Építőipari Vállalat a tavaszi idő beköszönte után lakások és iskolák építésével kezdte idei munkáját. Ebben az évben négy új iskolaépítést emelnek összesen 14 millió forintos költséggel.

Ujszegeden négy tantermes, Szeged munkásnegyedében, a Móravárosban pedig nyolctantermes, központi fűtéses, tornateremmel ellátott általános iskolát építenek.

Ez utóbbihoz hasonló nyolctantermes általános iskolát építenek Kisteleken és Csongrádon is. /MTI/

Naponta harmincezer mozaiklapot készítenek a Miskolci Cementipari Vállalaton

1958. március 30.

A miskolci és a felnémeti telepen több mint 500 munkást foglalkoztató miskolci Cementipari Vállalat egyik legkeresettebb gyártmánya a firdőszobák és a konyhák burkolásához használatos színes mozaiklap. A különböző mintájú mozaiklapokból naponta átlagosan 30.000 készül az üzemben.

Az év második felében megkezdik a fehércementből készülő mozaiklapok gyártását is, ami az eddiginél szebb, tetszetősebb kivitelű lesz. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 10 kiadás 1958. március 30. 11 óra -- perc

Divatcipők gyártására tér át a Szegedi Cipőgyár

1958. március 30.

A Szegedi Cipőgyárban mindinkább divatos női cipők tömeges gyártására térnek át. Évek óta az idén először készítenek többtízezer pár magasarku cipőt. A termelés az eredeti tervtől eltérően, jelentősen növekszik, mert másfélmillió forintos költséggel hetvenméteres új üzemcsarnokot építenek. Ennek elkészülte után lehetővé válik, hogy kétszeresére növeljék a divatos, jórészt luxuskivitelű zárt körömcipők gyártását. /MTI/

Újfajta konyhagép első szériája készült el Kiskunfélegyházán

1958. március 30.

A Kiskunfélegyházi Gépgyárban a tél elején újfajta, nagyteljesítményű konyhagép gyártását kezdték meg. A gép 11 féle műveletet végez: mindenfajta darálást, szeletelést, hámozást és más műveletet. A gépből elkészült a 65 darabból álló első széria. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 11 kiadás 1958. március 30. 12 óra -- perc

Nagyteljesítményű mélykemence épül az ózdi kohászatban

1958. március 30.

Az Ózdi Kohászati Üzemek durvshengerműében nagyteljesítményű mélykemence épül. A több mint tíz millió forint költséggel létesülő kemence az év második felében kezdi meg működését. Üzembehelyezésével évente 60.000 tonnával több öntecset melegíthetnek. /MTI/

A kisipari termelészövetkezetek ipari tanulói kiállítását rendeznek Szombathelyen

1958. március 30.

Vas megye kisipari termelészövetkezeteiben jelenleg mintegy 250 ipari tanuló sajátítja el a különféle szakmákat. Egy-egy szövetkezet átlagosan öt ipari tanulót foglalkoztat. A tanulók, a kisipari szövetkezeti mozgalom fennállásának tizedik évfordulója alkalmából legszebb munkáikból kiállítást rendeznek. A kiállítást Szombathelyen áprilisban nyitják meg. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 12 kiadás 1958 március 30. 12 óra 40 perc

Százezer forint értékű heverő áruval csökkentette raktárkészletét a Szegedi Közlekedési Vállalat

1958. március 30.

A Szegedi Közlekedési Vállalatnál az üzem vezetői nemrégiben megállapították, hogy a raktárakban sok olyan anyagot tárolnak, amelyre nincs szükségük. A már 5-10 év óta heverő anyagok, a szükségesnél több tartalékalatrészek értékesítésére felvették a kapcsolatot néhány vidéki üzemmel. A legtöbb helyen örömmel átvették a gyakran csak nehezen beszerezhető cikkeket. Így a Szegedi Szőrme- és Bőrruhakészítő Vállalatnál 400 méter verrógépszíjat, más üzemeknek különböző méretű lapos-, szeg- és szalagvasakat adtak át. Debreceni és pécsi vállalatok nagyobb mennyiségű csavart és autókalkétrészt vásároltak. Összesen 100.000 forint értékű áruval csökkentették a vállalat raktárkészletét. /MTI/

Utánításhez és alapozáshoz is felhasználják a sztálinvárosi kohósalakot

1958. március 30.

A sztálinvárosi kohósalakot eddig porhanyósítva cementgyártáshoz és salaktáglák blokkok formájában, kislakásépítéshez használták fel. Ujabb salakkő, másnéven tömbsalak gyártására is rátértek. Negyven méter hosszú földbe vájt ágyakba öntik a folyékony salakot, amelyet megdermedése után baggerrel termelnek ki. Az így nyert salakkő jól pótolja az utánításnál alapozáshoz használt követ. A Kecskeméti Ütfenntartó Vállalat már mintegy 500 tonna salakkövet szállított el Sztálinvárosból. Tervezik, hogy a salakkövet a hengermű építkezésnél sóder és zuzalókkó helyett beton adalékanyagként is felhasználják. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 13 kiadás 1958. március 30. 13 óra 25 perc

Nagyjelentőségű munkásvédelmi kísérlet a pécsi szénbányákban

1958. március 30.

Világviszonylatban megoldatlan a metángázkitörések okozta nagy pusztítások és szerencsétlenségek megakadályozása. Ezen a téren nagyjelentőségű kísérleteket folytat Szirtes Lajos bányamérnök, a Pécsi Szénbányászati Tröszt kutatási osztályának vezetője.

Szirtes Lajos gyakorlati tapasztalatok alapján erre a következtetésre jutott, hogy a metángázkitörést a metánnal telített szénre nehezedő kőzetnyomás okozza. A kőzetnyomás következtében ugyanis a szénben felhalmozódó metán abba az irányba tör ki, ahonnan a széntelepzet először megközelítik. Ezt figyelembe véve, a széntelephez közelítő feltáró vágatban öt méter hosszú, 10-14 centiméter átmérőjű lyukat fúrnak előre és amikor a széntelephez érnek, abból vizsgárral több csille-szenetet kimosnak. A furat végén így üreg keletkezik és a kőzetnyomás idejére a felszabaduló metángáz feszítő erejét. A kísérletek során Pécs-Szabolcson akadt olyan példa is, amikor a metán dübörgő hang kíséretében fújta ki a lyukon a szenet. /MTI/

Futball-keru hálókát szállítunk a labdarúgás óshazájába

1958. március 30.

A Szegedi Kenderfonógyár hálókészítő üzemében angliai megrendelésre 200 futballkeru háló készítését kezdték meg. Az új exportcikk hosszuszálú magyar kenderből készül.

Ipki- és krikett kerukhoz is készítettek mintapéldányt hálókából, amelyeket a Szegedi Tudományegyetemen kidolgozott impregnálási eljárással tesznek tartóssá. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 14. kiadás 1958. március 30. 11 óra 50 perc

IDŐJÁRÁSJELENTÉS

A Meteorológiai Intézet jelenti 1958. március 30-án délben 12 órakor:

A hőmérséklet alig változik

Míg Nyugat és Közép-Európa nagyrészt enyhe óceáni származású levegő borítja, addig Kelet-Európa hideg, szárazföldi légtömegek uralma alatt áll. A hideg levegő lassan nyugat és dél felé nyomul. Hatására Ukrajnában, Lengyelországban, a Németország keleti felében sokfelé havazik, a hőmérséklet null fok körül van. A Kárpátmedencét egyelőre a hegyek megóvták a hideg levegő beáramlásától, azonban a déli irányból érkező meleg és az észak-nyugat felől beömlött kevés hűvösebb légtömeg találkozásánál a délnyugati és nyugati országrészen sokfelé vezetett zivaterre.

Hazánkban szombaton változóan felhős volt az idő, többfelé volt záporosó, zivatar. A lehullott csapadék mennyisége Szombathelyen 16 milliméter, Mórán és Körmenen 10 milliméter, Nagykanizsán 8 milliméter volt. A hőmérséklet napközben 15-18 fokig emelkedett, az éjszaka folyamán 4-7 fokra süllyedt.

Budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 9.5 fok volt, a sokévi átlagnál 1.5 fokkal magasabb.

Budapesten vasárnap 12 órakor a hőmérséklet 12 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 757 milliméter, gyengén süllyed.

Várható időjárás-hétfőn estig: felhős idő, néhány helyen eső, záporosó, a nyugati részekeken esetleg zivatar. Mérsékelt szél. A hőmérséklet alakulásában lényeges változás még nem lesz. Várható legalacsonyabb hőmérséklet ma éjjel 4-7 fok között, várható legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn 13-16 fok között. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 15. kiadás 1958. március 30. 15 óra 15 perc

Vasárnap is dolgoztak a somogyi földeken

1958. március 30.

A későn érkezett tavasz miatt Somogyban is összetorlódtak a mezei munkák. Az állami gazdaságok, a termelészövetkezetek és a gépállomások dolgozói ezért elhatározták, minden percet kihasználják, hogy gyorsítsák a munkát.

Vasárnap reggel is kimentek a földekre és folytatták a szombaton abbahagyott munkát. A Balatonkiliti Gépállomás körzetében 25 traktor szántott, a köröshegyi Alkotmány, a szabadi Új Élet, a balatonkiliti Dózsa, a balatonöszödi Vörös Csillag és a kötvesi Jóreménység Termelészövetkezetben. A Marcali Gépállomás 18 erőgépe a balatonmenti községek határában és termelészövetkezeteiben dolgozott. A somogyszentpáli Béke Tsz-ben befejezték a tavaszi őrpa vetését. Vasárnap még a Tapsonyi, a Darányi, a Csokonya-Visontai, a Nagyatádi és a Nagyabajomi Gépállomás körzetében készítették elő a telejt a traktorosok és vetették a zabot, a tavaszi őrpat.

Az állami gazdaságok közül a balatonujhelyi, a marcali, a kutasai és a lábodi határban dolgoztak vasárnap. /MTI/

Osztrák ifjúsági küldöttség érkezett Budapestre

1958. március 30.

A Magyar Kommunista Ifjúsági Szövetség Központi Bizottságának meghívására szombaton este Budapestre érkezett a Szabad Osztrák Ifjúság /FOJ/ öttagú küldöttsége. A küldöttség előreláthatólag nyolc napig tartózkodik Magyarországon. Itt tartózkodása ideje alatt a KISZ vezetőivel a FOJ és a KISZ közötti kapcsolatok további fejlesztéséről tárgyal. A Szabad Osztrák Ifjúság küldöttsége több üzenet és vérost meglátogat, s ezenkívül tanulmányozza a KISZ gyakorlati munkáját. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 16. kiadás 1958. március 30. 15 óra 10 perc

Szabad Osztrák Ifjúság küldöttsége Sztálinvárosban

1958. március 30.

Bizottságok /

A KISZ Központi Bizottság meghívására Friedrich Sperl vezetésével Magyarországra érkezett a Szabad Osztrák Ifjúság öttagnú küldöttsége. Első vidéki utjuk az ifjúság városába, Sztálinvárosba vezetett, ahol Nagy Miklós, a Fejér megyei KISZ bizottság titkára, valamint a sztálinvárosi KISZ vezetői fogadták az osztrák ifjúság képviselőit. A sztálinvárosi KISZ-vezetők részletesen tájékoztatták a vendégeket a magyar ifjúság munkakörülményeiről, mindennapi életéről, szociális és művelődési helyzetéről, az ipari szakmunkás-képzésről, majd megtekintették a város néhány művelődési intézményét. Délben az Arany Csillag Szállóban ebédet adtak a vendégek tiszteletére.

Az osztrák ifjúsági küldöttség egyik tagja, Günther Prager már másodszor jár Magyarországon. Első alkalommal is ellátogatott Sztálinvárosba, most, mint mondotta, örömmel látta az azóta épült új lakóházakat, a megszépült utcákat és tereket.

- Most azért jöttünk és azért beszélgetünk a magyar ifjúság vezetőivel, hogy tovább mélyítsük egyébként is szépen alakuló kapcsolatainkat - mondotta a beszélgetés során.

Az osztrák ifjúsági küldöttek délután Pécsre utaztak, majd Komlóra látogatnak el. (MTI/)

15

MTI BELFÖLDI HIREK

B 17. kiadás 1958. március 30. 16 óra 25 perc

A TTIT tisztújító és küldöttválasztó közgyűlése Szombathelyen

1958. március 30.

A Társadalom- és Természettudományi Ismeretterjesztő Társulat Vas megyei szervezete vasárnap Szombathelyen, az Ifjúság Házban tisztújító és küldöttválasztó közgyűlést tartott. Dr. Nyirő Aladár, a társulat megyei elnöke ismertette a TTIT négy évi munkáját. Beszámolt, hogy 1954-től 1957-ig végéig a megyében 3591 előadást tartottak. A TTIT-ben jelenleg tizenkét szakosztály működik. A beszámolót élénk vita követte, majd megválasztották az új vezetőséget és a küldötteket az országos közgyűlésre.

Az új vezetőség nevében Dr. Fodor Henrik, a megyei könyvtár vezetője mondott beköszöntőt, majd a közgyűlés az Országos Békatanácshoz tiltakozó téviratot küldött, amelyben elítélte az imperialisták háborús politikáját. (MTI/)

Csongrád megyei orvosok és gyógyszerészek békegyűlése Hódmezővásárhelyen

Vasárnap

1958. március 30.

Vasárnap a hódmezővásárhelyi tisztiklubban több mint száz Csongrád megyei orvos, gyógyszerész és egészségügyi dolgozó részvételével békegyűlést rendeztek. Ozukár Györgynek, a Hazafias Népfront alelnökének megnyitó szavai után dr. Várteresz Vilmos, az Országos Sugárbiológiai Intézet igazgatója előadásában többek között a nukleáris kísérleteknek az emberiségre gyakorolt káros hatásaival foglalkozott. (Csongrád megyei bizottsága)

Beszédét több hozzászólás követte, majd az egybegyűlték határozati javaslatot fogadtak el. Ebben követelik, hogy a kísérletezést az atomfegyverekkel az egész világon szüntessék meg, a nagyhatalmak vezetői pedig mielőbb tárgyalások útján rendezzék a vitás kérdéseket. (MTI/)

MTI BELFÖLDI HIREK

B 19. kiadás 1958. március 30. 16 óra 25 perc

Befejeződött a Bányaiipari Dolgozók Szakszervezetének ifjusági konferenciája

1958. március 30.

A Bányaiipari Dolgozók Szakszervezete Siófokon rendezett első országos ifjusági konferenciájának második napján - vasárnap - a küldöttek folytatták a vitát a KISZ és a szakszervezet együttműködése, a fiatalok nevelése, valamint a gazdaságos termelés kérdéseiről. A bányászfiatalok hangsúlyozták: egyöntetűen támogatják a kormány anyagterékossági felhívását; valamennyi trösztnél KISZ anyagmentő brigádokat szerveznek.

A konferencián megállapították, hogy a bányászfiatalok szakmai és politikai érdeklődése mindinkább növekszik. A szakismeretek elsajátításához azonban fokozottabban kéri az idősebb bányászok segítségét, akik egyúttal gazdag tapasztalataik, többévtizedes munkásmozgalmi tevékenységük ismertetésével nevelhetik az új bányász-nemzedéket.

Az Ozdi Szénbányászati Tröszt küldöttei elmondották, hogy trösztjük területén a KISZ-brigádok naponta egy-egy csille szénrel, s ennek házhozszállításával segítik az ellenforradalom áldozatainak hátramaradottait.

Felszólalt a tanácskozáson Lévárdi Ferenc, a nehézipari miniszter első helyettese.

Felhívta a fiatalok figyelmét, hogy az elmúlt éveknek esek a mennyiség fokozására törő feladataival szemben ma elsősorban a minőség javítása, a termelékenység fokozása a cél. Így biztosíthatjuk versenyképességünket a világpiacon, s így teremthetjük meg az életszínvonal további emelését - mondotta.

A tanácskozás résztvevői a vitában kielakult együttes vélemény alapján felhívással fordultak az ország bányászfiataljaihoz.

/Folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 19. kiadás 1958. március 30. 16 óra 25 perc

/Egységbe...l.folyt./

"Nekünk, bányászfiataloknak jogaink és kötelességeink vannak - mondja a felhívás - Egyenlő munkáért egyenlő bért kapunk. Szabad előttünk a pályaválasztás, tanulhatunk, művelődhetünk, szépen keressünk.

Sok minden hoz közel bennünket egymáshoz: a hagyományok, a közös munka, s valamennyiünk közös célja a szocializmus építése. Ezért fordulunk felhívással a bányaiiparban dolgozó valamennyi fiatalhoz, hogy szorgalmas munkával harcoljunk hazánk gazdasági alapjainak megerősítéséért.

Vegyünk részt a szocialista munkaversenyben. Segítsük a szakszervezetet és a KISZ-t a gazdaságos termelésre irányuló munkájában, hogy még olcsóbb szenet, olajat, ércet, ásványt adhassunk a népgazdaságnak.

Tartsuk magasra a proletárnemzetköziség zászlaját, egységbe tömörülve készüljünk a dolgozó fiatalok I. szakszervezeti világkonferenciájára."

A konferencia vasárnap befejezte munkát.

--- /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 20. kiadás 1958. március 30. 16 óra 40 perc

A Magyar Irodalomtörténeti Társaság győri vándorgyűlése  
1958. március 30.

A Győri Napok kiemelkedő eseménye volt vasárnap a Magyar Irodalomtörténeti Társaság vándorgyűlése. A városi tanács háza dísztermében Csizmadia Sándor, a Győri Városi Tanács vb. elnökhelyettese köszöntötte a vendégeket. Hangzottatta, hogy Győr, a nagy munkásváros szeretettel várta a tudomány képviselőit. Legfontosabb helyi feladatnak jelölte meg irodalmi kör alakítását, valamint irodalmi és tudományos folyóirat megjelentetését.

Bóka László egyetemi tanár, a Magyar Tudományos Akadémia levelező tagja megnyitójában Kisfaludy Károlyról, a megye szülöttéről emlékezett meg születésének 170. évfordulójának alkalmából.

Sótér István egyetemi tanár, a Magyar Tudományos Akadémia levelező tagja Szerb Antal irodalomtörténeti munkásságát méltatta abból a tragikus időszerűségből, hogy 13 évvel ezelőtt Győr-Sopron megye földjén több mártír társával együtt Szerb Antal is a fasizmus áldozatává lett.

Jenei Ferenc tudományos kutató Fejezetek a régi győri irodalomtörténetből címmel tartott előadást. A vándorgyűlés Bóka László zárószavaival ért véget.

Délután a győri irodalomszakos tanároknak rendeztek irodalmi ankétot a XIX. és a XX. század irodalmi problémáiról. Tóth Dezső egyetemi docens, az irodalomtudományok kandidátusa a reformkori irodalom kérdéseiről, Szabolcsi Miklós tudományos kutató pedig a XX. század lírájáról tartott előadást. /Folyt. köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 21. kiadás 1958. március 30. 16 óra 40 perc

Magyar irodalomtörténeti... folyt.

A Magyar Irodalomtörténeti Társaság vándorgyűlésén kívül több más eseménye is volt vasárnap a Győri Napoknak. A M. V. művelődési házában a megye művészei gyűltek össze és hallgatták meg kiváló szakemberek előadásait.

A 25 éves fonó- és szövőipari technikumban a korábban végzett növendékek találkoztak.

Az esti órákban sokan hallgatták meg a Győr műemlékei című előadást.

Egész nap látogatók voltak azok a kiállítások, amelyeket pénteken és szombaton nyitottak meg. /MTI/

Ifjúsági gyűlés Sarkadon és Orosházán

1958. március 30.

A KISZ fennállásának első évfordulója alkalmából Sarkadon a járási ifjúsági küldöttválasztó gyűlést és a zászlóavató ünnepséget rendezték. Fodor Minály, a KISZ járási szervezőbizottságának titkára méltatta a KISZ megalakulásának jelentőségét és egy évi munkásságát, majd ismertette az országos értekezlet által megszabott feladatokat.

Több hozzászólás és javaslat után Berkász Károly, az MSZMP járási bizottságának munkatársa ünnepélyesen átnyújtotta a párt ajándékát a járási ifjúságának: hatalmas vörös selyemzászlót, amelynek rudjára az üzemek és különféle szervezetek ifjúságának képviselői díszes zászlókat és szalagokat kötöttek. Ezután megválasztották a járási KISZ bizottságot, majd közös ebéden vettek részt.

Orosházán vasárnap délelőtt járási KISZ bizottság választó-értekezletet tartottak. Pléner Lajos, a KISZ járási szervezőbizottságának tagja számolt be az egy évi munkáról és a tennivalókról. Ezután megválasztották a KISZ járási bizottság tagjait, s a megyei küldötteket. /MTI/



B 22. kiadás 1958. március 30. 14 óra 15 perc

Néhány éven belül az ország egyik fontos szőlővidéke lehet a velencei hegység

P

1958. március 30.

A Hazafias Népfront Fejér megyei bizottsága és a szövetkezetek Fejér megyei központja rendezésében vasárnap Velence községben bórnapot rendeztek, amelyen nemcsak a község szőlőtermelő gazdái vettek nagyszámban részt, hanem a környékbeli falvakból - Sukoróról, Pákozdról, Nadapról, Kápolnásnyékről - is sokan eljöttek. A környékbeli termelőszövetkezetek vezetői és tagjai is résztvettek a bórnapon.

Délelőtt a velencei községi művelődési otthonban rendezték meg a bórversenyt, amelyen a szakértők a vidéknek 68 féle bort ízelegettek, hogy eldöntsék, melyik közülük a legjobb.

Nagy sikere volt a Mezőgazdasági Szövetkezet kisképzés kiállításának is, ahol elsősorban a szőlőtermesztéshez szükséges kisképeket mutatták be.

Délután több szakelőadás hangzott el. Csóka János, a Hazafias Népfront Fejér megyei titkárnak üdvözlő szavai után Bidló Gábor műegyetemi adjunktus a velencei hegység geológiai települését ismertette. Elmondotta, hogy a leg-híresebb magyar borvidékek - a badacsonyi, a tokaji - eruptív kőzeteken alakultak ki. Ebből a szempontból a velencei hegység is igen kedvező, mert a főtömege gránit és ennek bomlásakor a növénytermesztés szempontjából sok értékes anyag kerül a talajba és a területen nagymennyiségben található lósz, ami szintén segíti a szőlőtermelés kedvező kialakulását. Babarczay József vegyészmérnök tartott ezután előadást a velencei hegység szőlőtalaj előfordulási lehetőségeiről. Hangoztatta: két féle talajjal kell számolnunk, a gránit máledekből kialakult talajokkal és a lószos talajokkal. Mindkettő jó szőlőtalaj. Különösen a gránitmáladékok kiválóan alkalmasak a minőségi bortermelésre, mert az égtáji fekvésük is jó. A lószokon elsősorban csemegeszőlőt lehetne termelni. /Folyt.köv./ /bizottsága

B 23. kiadás 1958. március 30. 14 óra 15 perc

/Néhány éven belül...1.folyt. Tr P/

Ha az érdekeltek - a termelőszövetkezetek, állami gazdaságok és egyéni gazdálkodók - hozzájárulnak a szőlővidék kialakításához, az ország egyik fontos bortermelő vidéke lehetne majdnem 1000 hold területen. Ez a terület még növelhető is legelők és erdőterületek hasznosításával. Nagy előnye lenne az itteni telepítésnek, hogy az országos viszonylatban nehezen beszerezhető szerves trágya kérdése megoldható lenne a Velencei-tó területén évenként összegyűlt tetem- és mennyiségű nádhulladék felhasználásával, esetleg kisebb tőzeges foltok hasznosításával.

Fatona Zsigmond, a Kertészeti- és Szőlészeti Főiskola tanára arról beszélt, milyen fajta szőlőket kellene telepíteni, hogy kialakítsák a velencei hegység egységes borvidék jellegét. A Hárslevelű, a Rizling, az Ezerjő, a Furmint és a Leányka szőlőfajták telepítését ajánlotta.

Az előadások után számos hozzászólás hangzott el, amelyekben az a kívánság jutott kifejezésre, hogy a velencei hegység valóban az ország egyik jelentős bortermelő vidékévé váljék.

Végül kiosztották a bórverseny győztesei között az elismerő okleveleket. /MTI/

Dalostalálkozó Szolnokon

P

1958. március 30.

Vasárnap rendezték meg Szolnokon a Járműjavító művelődési otthonában az MSZBT és a megyei népművelési szervezetek által kiírt felszabadulási művészeti seregszemle első énekkari találkozóját. A dalostalálkózón tizenhét üzemi, általános- és középiskolai énekkar köszöntötte hazánk felszabadulásának 13. évfordulóját.

Az énekkari bemutató után került sor a megye első népdalénekes jelvénytulajdonos versenyére.

A művészeti seregszemle legközelebbi bemutatója április 13-án lesz. Ekkor és a következő találkozókon mintegy négyezerhat száz énekes mutatja be a felszabadult magyar nép legszebb népdalait és kórusműveit. /MTI/

145

MTI BELFÖLDI HIREK

B 24. kiadás 1958. március 30. 18 óra 35 perc

Irodalmi est Debrecenben

1958. március 30.

A Nagyvilág című folyóirat vasárnap este irodalmi estet rendezett Debrecenben. Juhász Géza dr. a debreceni Kossuth Lajos Tudományegyetem irodalomprofesszora mondott megnyitó beszédet, majd Kardos László Kossuth-díjas író, Magyar irodalom-világirodalom című előadása következett. Az est további műsorában előadóművészek ma élő külföldi írók, költők verseiből és prózájából adtak elő. Résztvett az irodalmi esten a debreceni pedagógusokból alakított "Debreceni vonósnágyes", amely nagy sikerrel adta elő Haydn egyik kvartettjét. /MTI/

Tavaszi divatbemutató - Debrecenben

1958. március 30.

ruhakeri

Debrecenben vasárnap délután a budapesti/tervező vállalat és a Debreceni Ruhagyár tavaszi divatbemutatót rendezett. A hazai és külföldi versenyeken díjat nyert modelleken kívül bemutatták a brüsszeli világkiállításra készült ruhákat is. Az ujfazonú, tavaszi női ruháknak nagy sikerük volt. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 25. kiadás 1958. március 30. 18 óra 45 perc

Sz. Obrascov Székesfehérvárott

1958. március 30.

Sz. Obrascov, a Szovjetunió népművésze, a Szovjetunió Állami Központi Bábszínházának vezetője vasárnap este a székesfehérvári művelődési ház nagyteremében önálló estet tartott.

A kiváló művészt Fejér megye tanácsa nevében Fodor József, a megyei tanács népművelési csoportvezetője, a Magyar-Szovjet Baráti Társaság megyei szervezete nevében pedig Mikas József, a MSZBT megyei elnöke üdvözölte.

Obrascov páratlan művészete nagy sikert aratott Székesfehérvárott is és a kitűnő művészt lelkesen ünnepezték. A zenekíséretet Olga Obrascova látta el művészi megoldással. /MTI/

Az Obrascov bábegyüttes nagy sikerű előadása Sztálinvárosban

1958. március 30.

A Szovjetunió Állami Központi Bábszínháza vasárnap este Sztálinvárosban a Bertók Béla Művelődési Házban vendégszerepelt. A városba érkezett szovjet együttes művészeit a művelődési ház előcsarnokában az uttörőzenekar indulóval fogadta, az uttörőpajtások pedig virágokkal üdvözölték a kedves vendégeket. A szívélyes, meleg baráti fogadtatásért Szperanszki, a művészeti együttes főrendezője mondott köszönetet. A Különleges koncert című műsort a sztálinvárosi közönség nagy tetszéssel fogadta. Az előadás végén Sófalvi István, a városi tanács elnökhelyettese sztálinvárosi albumokkal és diszes vázával ajándékozta meg a vendégeket. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 26. kiadás 1958. március 30. 20 óra 15 perc

Ujabb külföldi szakszervezeti vezetők érkeztek a Szakszervezeti Világszövetség végrehajtó bizottságának ülésére

1958. március 30.

A Szakszervezeti Világszövetség végrehajtó bizottságának ülésére vasárnap Budapestre érkezett Vicente Lombardo Toledano, a Szakszervezeti Világszövetség alelnöke, Latin-Amerika Dolgozók Szakszervezeti Szövetségének /C.T.A.L./ elnöke, Rubens Iscaro /Argentína/, a Szakszervezetek Demokratizálódásáért és Függetlenségéért Küzdő Mozgalom főtítkára, Enrique Patorino, az Uruguayi Dolgozók Szövetségének főtítkára, Han Sang Doo, az Egyesült Koreai Szakszervezeti Szövetség vezetője és Teresa Noce, a Textil- és Ruházatiipari Dolgozók Szakszervezetei Nemzetközi Szövetségének elnöke. /MTI/

Megkezdődött a Szakszervezeti Világszövetség végrehajtó bizottságának budapesti ülészaka

1958. március 30.

Vasárnap délután 3 órakor megkezdődött a Szakszervezeti Világszövetség végrehajtó bizottságának budapesti ülészaka. Az elnöklő Liu Csang-seng, a Szakszervezeti Világszövetség titkára, a Kínai Országos Szakszervezeti Szövetség alelnöke rövid megnyitó beszédet mondott, majd Louis Seillant, a Szakszervezeti Világszövetség főtítkára emlékezett meg Giuseppe di Vittorio-ról, a Szakszervezeti Világszövetség 1957. november 3-án elhunyt elnökéről.

Agostino Novella, az Olasz Általános Szakszervezeti Szövetség főtítkára válaszolt a megemlékezésre, majd Somogyi Miklós, az MSZMP Politikai Bizottságának tagja, a SZOT elnöke mondott üdvözlő beszédet.

A beszéd után a budapesti munkások 25 tagu küldöttsége köszöntötte az ülésező végrehajtó bizottságot. A küldöttség és a magyar dolgozók képviselőiben Gács László, a Dunakeszi Vagongyár szakszervezeti bizottságának tagja mondott köszöntő beszédet.

Az ülés részletes ismertetésére visszatérünk. /MTI/

Vége

MTI.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, I., Fém utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590  
A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.



MTI BELFÖLDI HIREK

B 1 kiadás 1958 március 31 6 óra 00 perc

Tanulmány a magyar jugoszláv baráti kapcsolatokról

1958 március 31

Megjelent a Magyar Tudományos Akadémia történettudományi sorozatának legújabb száma, Kovács Endre /történész munkája: Magyar-délszláv megbékélési törekvések 1848-1849-ben. A szerző sok új adattal világítja meg a szabadságharc időszakában lefolyt magyar-délszláv békeltető tárgyalásokat és közeledési kísérleteket. /MTI/

/Kossuth-díjas

- o -

A paksi járásbíróóság öt és félévi börtönre ítélte egy csalót, sikkasztó szélhámost

1958 március 31

A dorogi szénbányákban dolgozott Kovács József, aki bányásztársainak jóindulatával visszaélt, önkényesen otthagya a bányát és a kapott természetbeli járandóságai, a munkaruhával, lábbelivel és más munkaeszközökkel sem számolt el. Az országban több helyen motorkerékpár-ügynöknek adta ki magát, s Zetka és Jawa motor-kerékpárokra különböző helységeken hiszékeny emberektől előlegként kisebb-nagyobb összeget vett fel. Mivel a motorkerékpárokat nem szállította le, több helyről is feljelentés érkezett ellene, s ezek nyomán Tolna megyében leleplezték.

A paksi járásbíróóság a társadalmi tulajdon sérelmére elkövetett sikkasztás, továbbá család büntetéseért a már többszörösen büntetett Kovács Józsefet öt és félévi börtönre, valamint az okozott károk megtérítésére és hat évi jogvesztésre ítélte. /MTI/

- o -

Áprilisban szakszervezeti gyűléseken tárgyalják a színházak problémáit

1958 március 31

Áprilisban az ország színházaiban szakszervezeti taggyűléseket tartanak. Megvitatják a Szakszervezetek Országos Tanácsának XIX. kongresszusán a színészek munkájával, szociális helyzetével kapcsolatban elhangzottakat. A taggyűlések napirendjén szerepelnek még az időszaki kérdések, bírálatok és esetleges javaslatok. /MTI/

- o -